

咸宁工会“娘家人”坚实守护城市奋斗者——

8597名新业态劳动者获赠意外伤害互助保障

■记者周阳 通讯员罗燕

近日,咸宁市总工会向8597名新就业形态劳动者群体赠送意外伤害互助保障,切实维护新就业形态劳动者群体健康保障权益,为他们筑起一道安全防线,在全社会营造尊重劳动者、关爱劳动者、守护劳动者的良好氛围。

穿梭在车流中的外卖员、顶着烈日奔波派件的快递员、深夜仍在公路上行驶的货车司机……这些新就业形态劳动者犹如城市的“毛细血管”,连接着千家万户的需求,支撑着社会高效运转,却也因户外作业多、工作流动性大等职业特性,长期面临较高意外风险。

咸宁市总工会相关负责人表示,作为职工群众的“娘家人”,工会组织始终将新就业形态劳动者的冷暖放在心上,此次赠送意外伤害互助保障,正是精准对接民生需求、主动破解保障难题的有力行动。

这份意外伤害互助保障很实在——由市县两级总工会承担每人20元会费,新就业形态劳动者不用花一分钱,就能享受一年保障;保障内容紧密结合新就业形态劳动者的工作实际,重点覆盖交通事故等常见风险,最高可赔付3万元互助金,让他们在工作中少了后顾之忧;保障范围更是精准涵盖外卖配送员、快递员、家政服务员、物流货车司机、网约车司机、商场

信息员、网络主播、保安等多个新就业形态群体,让奋斗的他们感受到城市的温度。“以前雨天送餐总怕摔着,现在知道有这份保障,心里踏实多了!”从事外卖行业3年的刘师傅说。

不仅为新就业形态劳动者“量身定制”保障,咸宁市总工会还持续推进职工互助保障提质扩面,深入各机关、企事业单位,开展面对面宣传,发动基层工会积极组织职工参保。截至8月25日,全市职工参保96801人次,完成省定任务的108%。目前,全市职工参保人数达57892人,已有237名职工获得互助赔付,赔付金额659139.41元,让大家真切感受到“互助”的力量。

通城铺就平安上学路

校园周边道路暑期“大变脸”

■通讯员胡海涛

学校周边道路环境问题一直是社会关注的焦点。连日来,通城县城更新行动指挥部积极谋划,抢抓暑期“黄金档”,对全县多所学校周边道路进行升级改造,抢进度、战高温,力争在开学前完工,为学生畅通平安上学路。临近开学,通城县古龙路隽水中学段改造项目进入刷黑收尾阶段,这条承载着师生、居民热切期盼的道路即将迎来崭新面貌。

8月18日,在隽水镇古龙路隽水中学段,烈日炙烤下的改造现场一片繁忙。大型摊铺机轰鸣着将滚烫的沥青均匀铺展,重型压路机紧随其后反复压实,黝黑平整的路面在高温中延伸。工人们挥汗如雨,轮班作业,只为项目早日完工。

“该路段自今年7月1日起开工,我们抢抓晴好天气,合理安排施工作业,已完成排水、道路等主体施工。”项目相关负责人表示,现已开始沥青摊

铺作业,确保在开学前完工,保证学生上下学通行和行人交通安全。

据了解,改造前的古龙路由于修建年代较早,路面龟裂、坑洼遍布,雨天排水不畅,晴天尘土飞扬;又与湘汉路、民主路等人流、车流量大的道路相连,附近更有大型商业区和学校,拥堵和安全问题长期困扰着来往车辆与行人。今年7月,通城县城更新行动指挥部启动古龙路隽水中学路段的改造建设工作,由武汉市市政工程机械化施工有限公司负责施工,对地下管网进行更新,对出现破损的路面进行改造并拓宽道路,并对绿化、亮化等基础设施提档升级,增设临时停车场等。

面对近期持续的高温天气,施工方采取周密保障措施,确保项目进度和施工安全。“工人们的健康和安全是第一位的,我们准备了充足的藿香正气水、西瓜、矿泉水和饮料等防暑降温物资。”武汉市市政工程机械化施工有限公司通城县城更新项目现场负责人蔡威说。

除了此处,在通城县隽水小学沿河西路段,施工人员也正在加班加点将学校后门处道路进行拓宽和管网升级,打造一条双向2车道,缓解上下学期间的交通压力。在通城县教育中心、县第二小学、城北中学等学校路段,施工人员也在全力以赴赶工期,力争在秋季开学前实现全线通车。

通城县城更新行动指挥部工作人员表示,将严格按照既定计划推进涉校路段施工进度,督促施工单位科学调配力量,通过加班加点、连续作业等方式抢抓工期,所有涉校路段施工作业面将于秋季开学前建成通车。近年来,城市更新在通城县悄然绘就了一幅交通蝶变的美丽画卷。从曾经令人“堵心”的狭窄道路,到如今宽敞平整的“畅通路”,城市基础设施的改善不仅回应了民生需求,更温暖了万千家长和学生的心。这个暑假,通过辛勤汗水浇灌的“民心工程”,学生们的“上学路”变得更加顺畅、安全。

深夜亮剑护城市安宁

咸安打击整治“飙车炸街”行为

本报讯(通讯员曾燕 毛旭)“深更半夜的,摩托车‘炸街’的声音让人没法安睡。”近日,有市民反映,咸安区嫦娥大道在深夜时分时常出现摩托车“炸街”扰民现象。

为切实回应市民关切,有力维护公共秩序和道路交通安全,自8月中旬起,咸安公安开展集中打击整治“飙车炸街”专项行动。

8月19日凌晨,打击整治“飙车炸街”专项行动在嫦娥大道路段打响。

行动前,咸安区公安分局交管大队精心研判,分析“炸街”车辆通常出没的时间和规律,制定周密行动方案。凌晨1时许,夜色正浓,多名民警驾驶警车便已悄然抵达预定位置,形成了一张严密的“天罗地网”。

随着一声令下,行动正式开始。执勤民警对过往的摩托车、大功率电动车进行逐一检查,重点严查非法改装排气管、消音器,伪造、变造、遮挡号牌,以及追逐竞驶、频繁穿插变道、闯红灯、猛踩油门制造巨大轰鸣声等严重交通违法行为。

在近两个小时的专项整治中,民警们共检查公路摩托20余台。欣慰的是,经过前期大力宣传和持续高压整治,当晚暂未发现上述严重违法行为。

下一步,咸安公安将坚持“零容忍”态度,采取“不定时、不定点、常态化”的整治模式,切实“还路于民、还静于民”。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

解除合同通知函

咸宁晨鸣林业发展有限责任公司:

贵方于2009年4月20日与双溪桥镇李容村村民委员会签订《租赁林地及定购林木合同书》,合同编号:HNCMLY-XA2008-063。

2010年4月19日与双溪桥镇李容村村民委员会签订《租赁林地及定购林木合同书》,合同编号:HNCMLY-XA2010-010。

后因贵方未按合同约定履行支付租金的合同义务,时间长达十余年,已构成根本违约,导致我方重大损失。我方现正式通知贵方,解除贵方于2009年4月20日与我方签订《租赁林地及定购林木合同书》(合同编号HNCMLY-XA2008-063)、于2010年4月19日与我方签订《租赁林地及定购林木合同书》(合同编号HNCMLY-XA2010-010),同时,我方保留进一步追究贵方违约责任的权利。

特此函告

双溪桥镇李容村村民委员会
2025年8月27日

解除合同通知函

咸宁晨鸣林业发展有限责任公司:

贵方于2009年4月20日与双溪桥镇峡山村村民委员会签订《租赁林地及定购林木合同书》,合同编号:HNCMLY-XA2008-062。

2010年4月19日与双溪桥镇峡山村村民委员会签订《租赁林地及定购林木合同书》,合同编号:HNCMLY-XA2010-011。

后因贵方未按合同约定履行支付租金的合同义务,时间长达十余年,已构成根本违约,导致我方重大损失。我方现正式通知贵方,解除贵方于2009年4月20日与我方签订《租赁林地及定购林木合同书》(合同编号HNCMLY-XA2008-062)、于2010年4月19日与我方签订《租赁林地及定购林木合同书》(合同编号HNCMLY-XA2010-011),同时,我方保留进一步追究贵方违约责任的权利。

特此函告

双溪桥镇峡山村村民委员会
2025年8月27日

解除合同通知函

咸宁晨鸣林业发展有限责任公司:

贵方于2009年4月20日与双溪桥镇孙鉴村村民委员会签订《租赁林地及定购林木合同书》,合同编号:HNCMLY-XA2008-065。

后因贵方未按合同约定履行支付租金的合同义务,时间长达十余年,已构成根本违约,导致我方重大损失。我方现正式通知贵方,解除贵方于2009年4月20日与我方签订《租赁林地及定购林木合同书》(合同编号HNCMLY-XA2008-065),同时,我方保留进一步追究贵方违约责任的权利。

特此函告

双溪桥镇孙鉴村村民委员会
2025年8月27日